

ОЛИМПИАДА-2014

Еще одно золото!

По итогам на 12 февраля наша сборная в общекомандном медальном зачете вернулась на 7 место. В активе нашей страны – 2 золота, 4 серебра и 3 бронзы, всего 9 наград. Лидируют немцы – у них 6 золотых медалей.

Пятый день Олимпиады принес сборной России две медали: золото и серебро. Обе награды пришлось на фигурное катание. В турнире спортивных пар фигуристов пришла очередь произвольной программы, по итогам которой вручаются награды. Днем ранее в короткой программе лидерство, причем с мировым рекордом, захватила российская пара, действующие чемпионы мира Татьяна Волосожар и Максим Траньков. На второй строчке были немцы Алена Савченко и Робин Шолковы (с отставанием в 4,5 балла), следом – еще одна российская пара Ксения Столбова и Федор Климов. В результате допущенных во время катания ошибок немецкая пара заняла третье место, у Столбовой и Климова – серебро. В соревнованиях участвовала еще одна российская пара — Вера Базарова и Юрий Ларионов. Им удалось подняться с восьмого места по результатам короткой программы на итоговое шестое.

В лыжном двоеборье (трамплин + гонка на 10 км) россиянин Евгений Климов был третьим после первого вида программы, но в гонке пришел к финишу лишь 45-м. В коньках состоялись забеги на 1000 метров. Несмотря на некоторые шансы на медали, российские спортсмены показали отставание от лидера — голландца Стефана Гротхейса более чем на минуту. Денис Юсков – 17-й, Алексей Есин – 18-й, Дмитрий Лобков – 27-й, Игорь Боголюбский – 39-й.

В санном спорте состоялись медальные заезды в двойках. Первенствовали здесь немцы. У наших – Александр Денисьев/Владислав Антонов – 5 место, Владислав Южаков/Владимир Махнутин – 9-е.

Впервые в истории Олимпиад в горнолыжном скоростном спуске у женщин были вручены две золотые награды и ни одной серебряной. Вышло это потому, что Тина Мазе из Словении и Доминика Гизин из Швейцарии показали на трассе абсолютно одинаковое время, вплоть до сотой секунды. Отметим, что золото Мазе стало первой в истории Словении золотой наградой на зимних Играх, а организаторам пришлось срочно изготавливать еще одну золотую медаль.

Хотя россияне пополнили запас наград на одну золотую и серебряную награды, выше они в медальном зачете не стали. Впереди Германия, Канада, Норвегия, Нидерланды, США и Швейцария. По общему количеству наград россияне делят четвертое место с американцами. Впереди — еще 66 неразыгранных комплектов медалей.

По информации www.sochi.com.

ГОРОД

Знакомимся
с Думой

В администрации пройдет

День открытых дверей.

Старшеклассникам расскажут о работе органов местного управления.

Мероприятие запланировано в рамках празднования 20-летия Думы Югорска. Школьники проведут экскурсию по администрации, познакомят с деятельностью Думы и контрольно-счетной палаты. Завершит мероприятие встреча с главой города Раисом Салаховым, который ответит на вопросы старшеклассников.

Соб. инф.

ГЕНПЛАН

«Как построим, так и жить будем»

Продолжается обсуждение проекта планировки микрорайонов города

Общественные слушания по общему генплану Югорска позади, осталось утвердить документ в марте.

Однако процесс разработки плана застройки города в разбивке по районам еще идет. И времени для поиска общих решений, которые бы устраивали и проектировщиков и подрядные строительные организации, осталось не так много. Открывая очередное заседание по вопросу жилой застройки и улично-дорожной сети 14а микрорайона, глава администрации города Михаил Бодак отметил: «Здесь важно, чтобы интересы проектировщиков и строителей, так скажем, совпадали, – тогда и эффект будет. Не хочется ошибиться, потому что микрорайон новый, как построим, так он и жить будет». Представители ОАО «РСУ» в свою очередь высказали предложения по исполнению проекта планировки 14а микрорайона. Они заключались в том,

что основа плана застройки, представленная проектировщиками, была сохранена. За исключением уже существующих дорог в твердом покрытии, которые решено было не переносить.

«В принципе, мы нашли компромиссное решение, которое максимально совпадает с видением разработчиков генплана», – подчеркнула начальник проектно-сметного отдела ОАО «РСУ» Инна Александрова.

На сегодняшний день известно, что в 14а микрорайоне будет построено около 43 тысяч жилых квадратных метров – это примерно 890 квартир. В результате, порядка 2,5 тысяч человек обретут новое жилье.

После утверждения генплана пройдут публичные слушания, где в окончательном варианте югорчанам представят проекты планировки районов города, и каждый сможет принять участие в обсуждении.

Юлия Голобородько.

СПОРТ

Наши в полуфинале

«Газпром-Югра» продолжит борьбу за Кубок России сезона 2013-2014

12 февраля югорский клуб сыграл в четвертьфинале с «Новой генерацией». Это был непростой по накалу матч и для игроков, и для болельщиков.

За несколько минут до матча прозвучали поздравления в адрес игроков «Газпром-Югры», входящих в состав сборной России по мини-футболу, – Эдера Лимы, Дмитрия Лыскова и Робиньо. Накануне четвертьфинальной встречи они вернулись с Чемпионата Европы, где взяли «серебро». Нападающий российской сборной Эдер Лима забил единственный мяч своей команды в финале ЕВРО-2014 с итальянцами (1:3) и с восемью голами завоевал «Золотую бутсу» adidas.

Итак, игра началась. Обе команды показали тактически осторожное начало поединка, которое сменили взле-

ты, падения и частые атаки ворот противника. Периодически «Газпром-Югра» выходила в преимущество, затем отставала – трибуны ревели, скандируя в поддержку своих: «Только «Газпром» – только победа!». Прогреш был недопустим, в едином порыве болельщики и команда стремились к победе, что вскоре принесло свои плоды.

Основное время матча закончилось со счетом 6:4 в пользу наших. Но два последующих экстра-тайма привели «Газпром-Югру» к еще более уверенному преимуществу. В итоге хозяева поля со счетом 9:5 одержали победу.

Главный тренер МФК «Газпром-Югра» Как отметил активность болельщиков в этом матче: «Они сильно изменились: стали лучше поддерживать и громче кричать, делать все, чтобы мы шли вперед». Он также поблаго-



дарил футболистов за то, что они, не жалея, тратили силы и в результате прошли в полуфинал.

Вечером того же дня определились все полуфиналисты Кубка России по мини-футболу: борьбу продолжают «Динамо», «Сибиряк», «Тюмень» и «Газпром-Югра».

Юлия Голобородько.

ГАСТРОЛИ

Помощь людям
и животным

Цирку из Петербурга помогли полицейские и спасатели

В Югорск приезжает цирк, который во время гастролей по округу «прогремел» на всю страну.

Дело в том, что во время переезда из Нижневартовска в Сургут, на 103-м километре дороги, у цирка одновременно сломались две машины. Учитывая то, что мороз был за 40, положение людей и зверей могло стать незавидным. К счастью, дорогу патрулировали полицейские, которые вызвали спасателей. Фургон, перевозящий зверей, отбуксировали в Сургут, а артистов перевезли в Лангепас, откуда они продолжили гастролы по округу.

18 февраля Цирк зверей и лилипутов выступит в Югорске. Программе шесть лет, артисты объездили почти всю страну и везде получали восторженные отзывы о программе, которая включает классический набор цирковых жанров: дрессуру, клоунаду, выступления гимнастов, иллюзионистов и многое другое. На сцене северного города особенно экзотично будет выглядеть, наверное, страус – птица, которая не так легко поддается дрессировке. Также зрителей ожидает красивейший номер «Буратино и Артемон». Программа длится два часа и рассчитана на все возрасты.

Соб. инф.

КОНТРОЛЬ

Обман в СОТах

В Югре зафиксирован случай обмана по уплате членских взносов в садово-огородническом товариществе

Так, в начале февраля в Пыть-Яхе завершилось расследование уголовного дела в отношении местной жительницы.

Являясь председателем садового некоммерческого товарищества «Газовик» в Пыть-Яхе, она требовала от граждан суммы, значительно превышающие взносы. В общей сложности обвиняемая обманным путем похитила у граждан более 116 тысяч рублей. В Югорске информации о таких фактах нет. Но предупрежден, значит – вооружен.

«Размер членских взносов и иных платежей на нужды СОТ определяется общим собранием членов садово-огороднических товариществ, – объясняет заместитель директора департамента

муниципальной собственности и градостроительства Александр Ермаков. – Но, если разобраться, почему вообще мог произойти случай обмана? На мой взгляд, и как показывает практика, связанная с проведением общих собраний членов СОТ, люди остаются довольно пассивными в решении общих проблем, зачастую игнорируют собрания. Многие даже не пытаются выдвинуть в курс актуальных вопросов, стоящих перед товариществом и не участвуют в принятии решений, связанных с его развитием, не интересуются финансово-хозяйственной деятельностью, в том числе связанной с развитием инфраструктуры товарищества, установлением размеров целевых фондов и соответствующих взносов».

Алена Шестакова.